

5 сентября на базе нашей школы прошла торжественная церемония-открытия Центра образования естественно-научного и технологического профилей "Точка роста". На празднике присутствовали почётные гости: заместитель начальника управления образования по учебной работе Хабутдинова Гузалия Фаязовна, методист отдела образования Шакирова Винера Мубараковна. У нас появилась Точка роста – площадка творчества, изобретательства и сотрудничества. Благодаря такому центру обучающиеся нашей школы смогут всесторонне развиваться, открывая для себя новые возможности. Мы уверены, что работа центра «Точка роста» расширит возможности для предоставления качественного современного образования для школьников, поможет сформировать и развивать у обучающихся современные естественнонаучные и технологические навыки.

